

В Кирове пройдет региональный этап олимпиады ПФО среди студентов по игре «Что? Где? Когда?»



Проект реализуется по инициативе участников молодежного форума ПФО «iВолга» 22 февраля в 16:00 в областном дворце молодежи состоится региональный этап олимпиады ПФО среди студентов по игре «Что? Где? Когда?». Следующий этап – парламентские дебаты – состоится 2-3 марта. Команда-победитель отправится на окружной этап олимпиады, который состоится 22 марта в Саранске.

Интеллектуальная олимпиада ПФО проводится среди студентов и школьников с 2015 года. Проект реализуется по инициативе участников молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга».

В этом году участие в игре примут 13 команд по шесть студентов кировских вузов. Участники турнира получат сертификаты участников, призеры – медали, а команда-победитель получит заветный кубок.

На финале окружного этапа Кировскую область традиционно представляют делегации из 15 человек. Напомним, в 2016 году кировчане в командном зачете заняла пятое место из 14 команд со всего Приволжского федерального округа.

Мероприятие проходит под патронатом полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. Его организаторы — Фонд содействия развитию институтов гражданского общества в ПФО и органы государственной власти Республики Мордовия, курирующие вопросы образования и молодежной политики.

В Кировской области организаторами являются министерство спорта и молодежной политики Кировской области, областной дворец молодежи, министерство образования Кировской области.

